
Form No. 3369-444 Rev A
Kit targa
Irroratrice Multi-Pro® 5800 per grandi aree verdi
Nº del modello 120-8506

Istruzioni di installazione

Installazione
Parti sciolte
Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Procedura Descrizione Qté Uso
Luce della targa 1
Staffa della targa 1
Vite Phillips (10-24 x 5/8 poll.) 2
Dado di bloccaggio (10-24) 2
Staffa della targa 1
Vite flangiata a testa esagonale (5/16
-18 poll.) 4

1

Dado di bloccaggio (5/16 poll.) 1

Montate la staffa della targa.

2 Non occorrono parti – Collegate al cablaggio elettrico.

1
Montaggio della staffa della
targa

Parti necessarie per questa operazione:
1 Luce della targa

1 Staffa della targa

2 Vite Phillips (10-24 x 5/8 poll.)

2 Dado di bloccaggio (10-24)

1 Staffa della targa

4 Vite flangiata a testa esagonale (5/16 -18 poll.)

1 Dado di bloccaggio (5/16 poll.)

Procedura
1. Installate il gruppo luce della targa sulla relativa staffa

utilizzando due viti Phillips (10-24 x 5/8 poll.) e due
dadi di bloccaggio (10-24) come mostrato in Figura 1.

G0171 18

1
23

4

Figura 1

1. Vite Phillips (10-24 x 5/8
poll.)

3. Gruppo luce della targa

2. Staffa della targa 4. Dado di bloccaggio

2. Installate il gruppo staffa e luce sul supporto
utilizzando due viti flangiate a testa esagonale
(5/16-18 poll.) e due dadi di bloccaggio (5/16 poll.)
come mostrato in Figura 2.

© 2011—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrate il vostro prodotto presso www.Toro.com. Traduzione dell'originale (IT)
Stampato negli USA

Tutti i diritti sono riservati

 



G0171 19

123
4

Figura 2

1. Vite flangiata a testa
esagonale (5/16 -18 poll.)

3. Staffa di montaggio

2. Gruppo staffa e luce 4. Dado di bloccaggio
(5/16 poll.) (10-24)

3. Montate il gruppo staffa della targa sulla barra
centrale. Utilizzate due viti flangiate a testa esagonale
(5/16-18 poll.) e due dadi di bloccaggio (5/16 poll.)
per fissare il gruppo alla barra Figura 1.

G017120

123

4

Figura 3

1. Gruppo staffa della targa 3. Barra centrale
2. Vite flangiata a testa

esagonale (5/16 -18 poll.)
4. Dado di bloccaggio

(5/16 poll.) (10-24)

2
Collegamento al cablaggio
elettrico

Non occorrono parti

Procedura
Individuate i connettori "a punta di proiettile" sul
cablaggio luce stradale contrassegnato "license light"
(luce della targa). Collegateli alla parte posteriore della
luce della lampada.

2
 




